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Olimpiai hagyományőrző egyesüle-
tünket a párizsi olimpián nemcsak 
a Halász Bence edzőjeként kiutazó 
és nagy sikert elérő Németh Zsolt és 
Németh László képviselték. Szur-
kolóként jártak Párizsban a szom-
bathelyi Holler- és a körmendi Me-
cséri-házaspár, akik élményeiket 
októberi klubösszejövetelünkön osztották meg 
az érdeklődő tagtársainkkal. Meséltek a jegyvé-
tel sajátosságairól, az olimpia hangulatáról és 

más nemzetek szurkolóiról, a francia 
főváros közlekedéséről és biztonsá-
gi helyzetéről, valamint az olimpiai 
faluban szerzett tapasztalataikról is. 
A hallgatóság úgy érezhette, hogy 
ott van velük a két hónappal ezelőtti 
kajak-kenu és atlétika versenyeken, 
valamint a vízilabda bronzmeccsen. 

Annamária és Péter a hazahozott szuvenírek-
ből (kabalák, ruhák, játékok, repoharak) is mu-
tattak ízelítőt.
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Merj nagyot álmodni. Mesterházy Imre előadása
A „Köztünk élnek” sorozatunk októberi vendé-
ge Mesterházy Imre volt, aki a jég- és görkor-
csolyázás területén alkotott maradandót. Grófi  
családba született, ősei Mátyás király idejében 
még Vesterházy néven érkeztek Genovából. A 
családban csak Imikének hívott hiperaktív fi ú 
a sporttal hamar barátságot kötött. Az atléti-
kához érzett tehetséget, ahol középtávfutóként 
korosztályos Európa-bajnoki bronzérem volt a 
legjobb eredménye. Édesanyjához hasonlóan a 
pedagógusi pályát választotta, földrajz-testne-
velés szakon végzett, Szombathelyen kezdett 
el tanítani. A Gothard Jenő nevét viselő csa-
patával országos csillagászati vetélkedőt nyert, 
az iskola ennek hatására vette fel a Gothard 
Jenő nevet. Egyébként Imre csillagászatból 
doktorált. Itt ismerkedett meg a korcsolyá-
zással. 1986-ban megalapította a Sabaria SE 
korcsolyázó szakosztályát, majd beválasztották 
a Magyar Országos Korcsolyázók Szövetségé-
nek elnökségébe. E szervezet a görkorcsolyá-
zók római konferenciáján felkérést kapott egy 
önálló szövetség megalapítására. Az 1993-ban 
megalakult Magyar Országos Görkorcsolyázó 

Szövetség elnökévé Mesterházy Imrét válasz-
tották. Korát megelőzve Európa-hírű iskola-
rendszert épített ki edzőtársaival, az oladi és a 
Szent-Györgyi iskola, valamint a főiskola vette 
szárnyai alá a sportolókat. Nagyszerű hazai és 
nemzetközi eredményeket értek el tanítványaik, 

akik közül kiemelkedik a későbbi téli olimpi-
kon Szántó Kornél. Dr. Gál László a főiskola 
főigazgatója és Tóth Géza, az elmúlt évszázad 
legjobb vasi sportolója biztos anyagi hátteret 
biztosítottak számukra. Imre Ausztriában és 
Szlovéniában is edzősködött, mesteredzői cí-
met szerzett. Nevéhez fűződik a görkorcsolya-
sport első magyarországi szakkönyvének meg-
írása is. 1998-ban váltott, Budapestre hívták a 
Testnevelési Egyetemre, ahol a jég- és görkor-
csolyázás szakágvezetője lett, később tanszék-
vezető. A TF-en gyakorlatilag az összes hazai 
korcsolyaedző nála végzett, köztük Telegdi At-
tila, aki Liu Shaolin Sándorral 2016-ban vi-
lágbajnokságot nyert. Munkatársa volt Bánhidi 
Ákos, az első magyar téli olimpiai aranyérem 
megnyerésében edzőként közreműködő szak-
ember is. 2012-ig, édesapja haláláig tanított a 
TF-en, utána hazaköltözött. Zárásként így ösz-
szegezte életpályáját: mindig jókor, jó helyen 
tartózkodtam. Azaz egész életében olyan em-
berekkel került munkakapcsolatba, akiktől so-
kat tanulhatott, akik segítették szakmai céljai 
elérésében. Az est végén Gál László, egyesü-
letünk elnöke köszönte meg Mesterházy Imré-
nek az emlékezetes estet és egy emlékplakettet 
adott át részére.
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A MOA 80. vándorgyűlése Abonyban
Október 12-én rendezte meg a MOA 80. ván-
dorgyűlését Abonyban, melyen egyesületünk 
kilenc fővel képviseltette magát. A vándorgyű-
lés középpontjában a párizsi olimpia állt. Pető 
Zsolt, Abony város polgármestere és munkatár-
sai kiváló házigazdának bizonyultak. A városi 
séta keretén belül a Varga János Birkózócsar-
nok és szobor, majd a Varga István szobor és a 
Varga István Városi Sportcsarnok megtekin-
tése is szerepelt a programban. A vándorgyűlé-
sen többek között Fábián László MOB főtitkár 
beszámolt a magyar csapat párizsi olimpiai 
szerepléséről, Győr Béla MOA főtitkár párizsi 
olimpiai élményeit osztotta meg és érdekes elő-
adásokat hallhattunk Abony város sportjáról. 

Az előadások között látványos sportbemutatók 
színesítették a rendezvényt.
Egyesületünk tagjai a vándorgyűlés másnap-
ján ceglédi, szolnoki és tápiószelei városné-
zésen vettek részt. Kezdésként megtekintették 

a  Ceglédi Sportmúzeumot, melyet Magyar 
László, a sportmúzeum vezetője mutatott be 
számtalan érdekes történettel, sztorival fűsze-
rezve. Cegléd és Szolnok nevezetességeivel 
Mecsériné Doktor Rozália idegenvezetése 
mellett ismerkedtek meg. Az ebédet követően 
még Tápiószelén a Blaskovich Múzeum meg-
tekintése szerepelt a programban.

Megemlékezések elhunyt tagtársainkra
Halottak napja alkalmából koszorút helyeztünk 
el és mécsest gyújtottunk elhunyt tagtársaink 
sírján. Kárándy Józseftől 2004-ben vettünk 
végső búcsút, legutóbb pedig ez évben Németh 
Lászlót, a Dobópápa testvérét veszítettük el. 
Emléküket tisztelettel örökre megőrizzük



Németh Pálra, a Dobópápára emlékeztünk
Szinte hihetetlen, hogy Németh Pál, 
a Dobópápa, egyesületünk alapító 
tagja már másfél évtizede nincs kö-
zöttünk. A Szombathelyi Dobó SE és 
a Halmay Zoltán Olimpiai Hagyo-
mányőrző Egyesület szervezésében a 
tiszteletére életre hívott emléknapon 
rá emlékeztünk. A Sugár úti Atlétikai 
Centrumban a hazai dobók mellett 
számos külföldi atléta is megmérette 
magát. Férfi  kalapácsvetésben a görög Christos 
Frantzeskakis diadalmaskodott, míg a női ver-
senyben a napokkal korábban Peruban U20-as 
világbajnoki bronzérmet szerző Viszkeleti Villő 
állhatott fel a dobogó tetejére. A korábbi évek-
kel ellentétben ezúttal a Dobó SE versenyzői 
nem szereztek érmet. Halász Bence, a párizsi 
olimpia ezüstérmese kihagyta a viadalt, vi-
szont végig a helyszínen tartózkodott, ahol le-
hetett vele beszélgetni és közös képet készíteni. 

A hagyományos, páros kalapácsvető 
versenyt nagy csatában a Marcel 
Lomnicky–Viszkeleti Villő páros 
nyerte. A Christos Frantzeskakis–
Bödei Enikő kettős végzett a má-
sodik helyen, míg a dobogó alsó 
fokára a Varga Donát–Tóth Elina 
duó állhatott fel. A kilátogató sport-
barátok a Szombathelyi DOBÓ SE 
párizsi olimpián részt vett kiválósá-

gait, Gyurátz Rékát, Rába Dánielt és Varga 
Donátot is láthatták versenyezni.
Az eredményhirdetés után Horváth Vilmos, 
a Dobó SE elnöke emlékezett Németh Pálra. 
Egész élete az igazságról, a becsületről és a 
tisztességről szólt. Megalkuvást nem tűrő élet-
szemlélete, egész szellemisége követendő példa 
az utódok számára. Pali bácsi öröksége fi ainak, 
Lacinak és Zsoltnak köszönhetően tovább él. Az 
utóbbi másfél évtized sikereire, eredményeire 
Németh Pál is nagyon büszke lenne. Az em-
léknap a hagyományos koszorúzással ért véget. 
Szombathely MJV nevében Tóth Kálmán ön-
kormányzati képviselő, egyesületünk nevében 
Gál László elnök és Mittli Ödön alelnök, míg 
a Dobós SE nevében a párizsi olimpián járt spor-
tolók és edzőik, azaz Halász Bence, Gyurátz 
Réka, Rába Dániel, Varga Donát, Németh 
Zsolt és Németh László helyezett el koszorút 
Németh Pál dobópályára néző mellszobránál.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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